LingppoBbie MHOrO@YHKLNOHAIbHBIE U3MEPUTEIN MOLLIHOCTH

e

CT 1700

Ct 1700 Powen meren

(True RMS)

MHorodyHKUMOHarNbHbIe N3MEePUTENN INIeKTPUYECKOMN
MoLiHocTn cepun CT 1700
CHITAI ELECTRONIC CORPORATION

e V3amepeHue B TpexdasHbix U ogHodasHbIX ceTax HanpsikeHus (B), Toka (A),
nonHon (BA), aktusHom (BT) n peaktneHou (Bap) moLHocTu, koadduumeHTa
MOLLHOCTK (COSs ¢), akTnBHOM (BT-4ac) n peaktueHon (Bap-yac) sHeprum,
yacToTbl ()

e To4HOE M3mMepeHne HanpPsHKEHNS N CUIbl TOKa CUrHANOB NPOU3BOSIbHON (hOPMbI

e  AHanua rapMOHVKW TOKa W HaNpsXXeHWsi OCHOBHOW YacToTbl 40 21-01
rapMOHWKK, onpegeneHune koadduumeHTa HECUHYCoOMaanbHOCTU (aHanm3 o
31-1 rapMOHUKN)

e WHtepdenc RS-232 (ctaHpapT) nnu RS-485 (onums)

e  3agaHuve koadhduLmeHTa nepecyeTa Npy NOAKIIOYEHUN Yepes TpaHcdopmaTop

TOKa u/unu TpaHcgopmaTtop HanpskeHus (1 — 9999)

e 3anuck B namsaTb Npounen pexxmMmoB 1 AaHHbIX

e 2 curHanbHbIX Bbixoga v 2 Bxoda (curHanusaumsi o TOKy, HanpsKeHUIo,
MOLLIHOCTH, ornpocy), Bpems onpoca 15/30/60 MuH

e [IporpammHasi aBTokannbpoBka Yepes KOMMbITEPHbIA NHTEPENC

e Pernctpaums max/min 3HavyeHuit, yaepxaHve

Mopenb: CT 1700 -«a»-«b»-«c»-«d» (MHoekcbl onpeaensioT Moaenb)

«a» «b» «C» «d»
Ne Bxop Ne Bbixog Ne Hany Ne CurHan BxoAbl (D1)/ Bbixoab! (DO)
A | 600B/346B,5A A RS-485 A 90...260 B, 50/60 'y A | DI1+DI2
Y o 3aka3y B RS-232 Y Mo 3aka3y noctosiHHoe 24, 48, 110 B Y Mo 3aka3zy
2. TexHn4eckne gaHHble:
XAPAKTEPUCTUKU NMAPAMETPbI 3HAYEHUA
ANAMNA30H BXOOHbIX MNepemeHHOe HanpskeHne asosoe: 15 - 404 B, nuHeliHoe: 26 — 700 B
BEMMHNH MNMepemeHHbIN TOK 0,02-6A
YactoTa 45-65Ty
MOrPELWHOCTb HanpsixeHue +0,1%X £ 0,15%X,
VISMEPEHI Tok +0,1%X + 0,15%X,

(23°C + 5°C, CUHYCOW,
CUTHAR)

MonHas MowWwHOCTL
AKTUBHasi MOLHOCTb
PeakTuBHasi MOLWHOCTb
KoadcdpmumneHT MmowHoCcTH
AKTMBHaA aHeprus
PeakTuBHas aHeprus

FapMoHUYeckne UCKaXXeHUs HanpsKeHus
U TOKa

YacTtoTa

+0,2%X £ 0,3%X

+0,2%X £ 0,3%X«

+0,2%X £ 0,3%X«

+ 0,5%X

+0,25%X + 1 eq. cu.

+0,4%X £ 1 eq. cu.

+ 0,2% OTHOCUTENBHO CUrHana OCHOBHOMW YacToThbl

+0,1%X
X — n3amepeHHoe 3HaveHue, X, — npeaen usMepeHus

PEXWUM U3MEPEHNA

HanpsixxeHue un Tok

M3amepeHne cpegHekBagpaTUYECKOro 3HaYEHNs C y4eTOM
Hanm4ymsa rapmoHudeckmnx cocraesnsaowmx (True RMS)

OBLWWE JAHHBIE

MonspHOCTbL MOLWHOCTH

MonsapHocTb Ko3adhdpmumeHTa MOLHOCTH

KoadhdmumenT TpaHcdopmauum (CT, PT)
Oucnnen
CKOpOCTb U3MepeHUs

MHAMKaums neperpysku
YcroBus akcnnyaTauuu

AKTUBHasA: HanpasneHve nepefaYn MOLLHOCTM oTobpaxaeTcs
3HaKOM MOMSAPHOCTU: «+» - NOTpebUTEnb, «-» - UCTOYHUK
PeaktuBHas: xapaktep Harpysku otTobpaxaeTcsi 3Hakom
NOMSIPHOCTU: «+» - UHOYKTUBHAS, «-» - EMKOCTHas
OnpepensieT COOTHOLLEHWE Mo ha3e Mexay TOKOM 1
HanpskeHneM: «-» - Tok onepexaet («C»), «+» - ToK
3anasgpiBaeT («L»)

Mpu nogkntoyeHun Yepes TpaHccopmatop toka (CT) nnm
TpaHcopmaTop HanpskeHus (PT): 1 - 9999

XKK-gucnnen ¢ nogceeTkom

Tpu umdpoBsebix Wkanbl: 4 paspsiaa (9999) ans B, A, BT, BA,
Bap, cos ¢, 'y, 5 paspsigos (99999) ans Br-yac, Bap-yac

1 n3m./ cek.

“oL”

0-60°C, BnaxHocTb A0 95%



UcnonHeHne

Mepepaya pgaHHbIX

HanpsixxeHue nutaHus

Fa6apuTHble pasmepbl

Macca

BawwTa no Toky — 1o 10 A HenpepbiBHO, 50 A B TeyeHun 1

MWH.

3awwmTa no HanpspkeHuio — 8o 750 B HenpepbIBHO
[vanekTpuyeckas npo4HocTb — A0 2 KB/ 1mMuH (Ha Bxoae/

BbIX0OAE)

MpoTtokon — Modbus, RTU

CkopocTb nepegaymn AaHHbix — 9600/19200/38400
Ownana3oH agpecos: 1 - 255

MepemeHHoe 90 - 260B, 50/600My,

MocTosiHHOe (onums) 24 B/48 B

96 x 96x 158 mm

0.76 kr

3. Namepsiemble napameTpbl:

e V1,V2,V3 e A1,A2, A3 e VAR, VARHTr, Hz (dpaza 1, 2, 3, X)
e V12,V13,V23 e W, WHr, PF (pasa 1, 2, 3, %) e A(Z),V(E), PF
VHOVKALWA OBLUEE -
W ®A3A1(R) DA3A2(S)| PA3A3(T) 3HAYEHVE Oucnnen
(J,'Zs"a".’.‘.’éﬁl‘,‘,‘:m,, AATER) Vaga-n) Vaa-n) V() 0.0B-9999 kB
H&?ffa"f&'lﬁi) Viai-Lz) Vosnews | Viagi-ts V() 0,0 B - 9999 kB
Tok(True RMS) | A, A, As AZ) 0,000 A — 9999 KA
A
MolHOCTE Wienn) Wierz) Wicrs) W) *0,0 BT 99,99 MBT V1 — HanpsixeHue basal-Homb
P
ouHonTE, VARcH1) VARcHz) | VAReHs) VAR(Y) +00Bap-9999MBap| v/, _ yanpspkenue dasal-dasa2
cos ¢ PF ) PF(chz) PFcha) PF(Y) «»0,500 — «+»0,500 V(E)=(Vsz + Voo + V)3
AkTuBHas WHch) WH chz) WH chs) WH(X) +0,0kBT4 — 99999 MBT4
R AZ)=(Ar + Az + Ag)/3
PeakTuBHas VARH VARH(CHZ VARH(CHg VARH +0,0kBapy — 99999
neprua e ) ) (2) MBap- W(Z)=WcH1) + Wichz) + Wichs)
Monxas
MOLHOCTb VA(CH1) VA(CHZ) VA(CH3) VA(Z) 0,0 BA-99,99 MBA PF(Z)=W(Z)/(V1A1 + V2A2 + V3A3)
YacTtoTa HZ(CH1) HZ(CHQ) HZ(CH3) Hz (Z) 0,00 'y — 65,00 'y
Tok Honb-thasa lo 0,000 A — 9999 KA VAR(Z)=,VA -W2 + VA -W? + VA -W?
11 (CH1) 2 2 (CH2) 3 3 (CH3)
':'::esyeman DM (2) 0,0 BT —99,99 MBT
AROCTS DM (%)) — paccunTbiBaeTCS No cpegHemy 3Ha4YeHu o
Koadp. rapmonuk \2 V, V3 0,00 — 100,00%
No HanpsHXeHu
Kosch;l.cr:gnouux A, A, As 0,00 — 100,00%
YpoBeHb N-#
r:;.rp(;:;::y.r: V4 V2 V3 100,00%/0,0 B — 9999 kB
(1-21)
YpoBeHb N-#
rapMOHMKM No Ay A As 100,00%/0,0 A — 9999 KA
TOoKy (1-21)
4. CxeMbl NOJKNIOYEHUS:
A. 3-cbasHas 3-x npoeofHas cetb. | B. 3-chasHasg 3-x nposogHas cetb. | C. 3-cbasHas  4-x nposogHas ceTb.
MopgkntoyeHne 4vepes 2 Tp-pa Toka M 2 Tp-pa | MNopgknioveHne uvepes 3 Tp-pa Toka M 2 Tp-pa | lNogkmoveHne yvepes 3 Tp-pa Toka u 3 Tp-pa
HanpsikeHus: HanpsXeHus: HanpsKeHus:
1S1L 28 2L 3S 3L P1 P2 P3 PO 1S1L 25 2L 3 3L P1 P2 P3 PO 1SAL 28 2L 3S 3L P1 P2 P3 PO

[1]2]3]4]5]e] [7]8]o]10[11]12]

[1]2]3]4]s]6] [7]8]ofo]11]12]

[1]2]3]4]5]e] [7]8]o]10]11]12]
-
L ' ' WcTouHnk
1l = WcTouHmk — WcTouHuk nuTaHns
- nuTaHusa nuTaHusa . . .
I Harpyska l ’ Harpyska | ®asa1(R) l Harpyaka
dazal(R)— 24 ®asal(R) Py ) -
— daza2(S)
®aza2(S) ®aza2(S) onsaa(M) -
®a3a3(T) — ®aza3(T) — Homan.
D. 1-chazHas 2-x npoBoaHas ceTb. Eo :(;cgasréaﬂe esSéx ;‘ngBZ,-ElHaﬂ ceTb. | G. BHellHMe noaknoveHus:
MogknioueHre Yepes Tp-p ToKa: AKIOHEHNE Hepes 2 Tp-pa Toka:
1S 1L 2S 2L 3S 3L P1 P2 P3
1S 1L 2S 2L 3S 3L P1 P2 P3 PO

[1]2]3]4]5]6] [7]8]o]i0]11]12]

McTouHuk
nuTaHns

Harpyska

dazal(R)

Helitpans

PO
[1]2]3]4]5]6] [7]8]9]10]11]12]

dazal(R)

D01+ D02 DI1 DI 2 RS-485

|—R1 R11R2 R2 T ] |_+ -

G lalBlcIDlElF]GlIH]I [ulK]
Harpyska

GND RX TX
I- Pulse J-DCmAJ- RS232

®aza2(

Je

Daza3(

5. MabapuTHble pasmepsbl:
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